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Задля того, щоб виявити чинники пов’язані з неплатоспроможністю та 

ознаками кризового становища на підприємстві, попередження загрози 

збитковості у довгостроковому періоді важливою умовою є застосування 

політики антикризового управління, що передбачає: проведення  детального 

контролю за фінансовим станом підприємства для того, щоб попередити появу  

кризових явищ на ранніх етапах [4, 5]. 

Інноваційна діяльність, що є основою антикризового управління, може 

бути більш ефективним засобом виходу з кризи та більш доцільнішим заходом, 

а ніж політика економії витрат та зменшення собівартості. Такі інноваційні 

процеси слід досліджувати і впроваджувати на підприємствах не лише у 

результаті настання кризового становища та виникнення самої кризи, але й для 

того, щоб попередити появу кризових явищ у майбутньому. 
 Отож, на сучасному етапі макроекономічної нестабільності ситуація 

суб'єктів економічних відносин загострюється непідготовленістю їх до кризи. 

Неврахування ймовірності виникнення і розвитку кризових явищ в діяльності 

господарюючих суб’єктів та значно низький рівень управління стали 

причинами високого рівня банкрутства.  
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Інформація є ресурсом прийняття управлінських рішень та його 

продуктом. Вона передбачає наявність джерела інформації та користувача. 

Взаємодія між ними визначається інформаційним потоком, що формується 
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інформаційним забезпеченням. В центрі матеріального або фінансового потоків 

має знаходитись потік інформації, на основі якого приймаються адекватні, 

науково обґрунтовані управлінські рішення. Інформація показує всі проблемні 

місця у фінансових та матеріальних потоках, дозволяє їх контролювати та 

своєчасно прийняти управлінські рішення. 

Найважливіша задача інформаційної логістики на підприємстві полягає у 

забезпеченні конкурентоздатності його та стійкості розвитку. Супутніми 

задачами є забезпечення оптимального використання об Інформація є ресурсом 

прийняття управлінських рішень та його продуктом. Вона передбачає наявність 

джерела інформації та користувача. Взаємодія між ними визначається 

інформаційним потоком, що формується інформаційним забезпеченням. В 

центрі матеріального або фінансового потоків має знаходитись потік 

інформації, на основі якого приймаються адекватні, науково обґрунтовані 

управлінські рішення. Інформація показує всі проблемні місця у фінансових та 

матеріальних потоках, дозволяє їх контролювати та своєчасно прийняти 

управлінські рішення. 

Задача інформаційної логістики на підприємстві АПК полягає у 

забезпеченні оптимального використання обмежених матеріальних та 

інформаційних ресурсів, забезпечення оптимального функціонування 

внутрішніх та зовнішніх інформаційних потоків, підвищення ефективності 

системи управління підприємством, яка забезпечує внутрішню стійкість та 

високу якість задоволення потреб ринку; утворення оптимальних запасів 

матеріальних та інформаційних ресурсів; забезпечення гнучкості діяльності 

підприємства,  скорочення тривалості логістичних циклів.  

Головна мета інформаційно-логістичної системи  полягає в плануванні 

потреб у ресурсах та контролюванні їх наявності на складах.  

К. Хесінг і М. Арнольд проаналізували тему інформаційної логістики [1]. 

Останні під інформаційною логістикою розуміють організацію і використання 

систем інформаційного забезпечення виробничо-господарських процесів на 

підприємстві. Інформаційна логістика, на думку Т. А. Родкіної, базується на 

системному підході, який охоплює всі види діяльності, пов’язані з плануванням 

і управлінням процесами, націленими на забезпечення підприємства 

релевантною інформацією [2]. Логістичні потоки агропромислових підприємств 

розглядає Н. А. Потапова [3]. Потенційну направленість збутової діяльності 

підприємств визначає система пріоритетів розподільчої агрологістики, 

яка об’єднує в собі багатоаспектні функції по налагодженню реалізаційних 

потоків. 

Розглянуто найбільш суттєвих аспектів управління специфічними бізнес-

процесами інформаційної логістики АПК та розгляд інформаційних систем, що 

направлені на оптимізацію цих потоків.  

Систему інформаційної логістики підприємства агропромислового 

комплексу можна уявити у вигляді багатофункціональної мережі, що 

забезпечує інформаційну взаємодію між системами організації, що охоплюють 

основні бізнес-процеси. 
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Аграрний сектор економіки є досить складним механізмом, в якому 

поєднано і виробництво, і реалізація, і складування, і перевезення продукції. 

Розглянемо систему інформаційної логістики сільськогосподарського 

фермерського підприємства, що спеціалізується на рослинництві. Бізнес-

процеси цієї галузі є наступними: проведення підготовчої робото щодо посіву 

сільськогосподарських культур: обробіток ґрунту, підготовка техніки, 

підготовка насіння; вирощування сільськогосподарських культур; збирання 

врожаю; зберігання та реалізація продукції. 

Малі підприємства агарного сектору економіки, що спеціалізуються на 

тваринництві мають такі бізнес-процеси: робота з постачальниками, щодо 

заготівлі кормів; утримання та відгодовування тварин; проведення 

ветеринарних заходів; проведення збуту готової продукції. 

Серед систем інформаційної логістики сільськогосподарських 

підприємств, на наш погляд, можна виділити універсальні, котрі мають 

функціонувати на будь-якому підприємстві незалежно від спрямованості його 

економічної діяльності. Зокрема до них відносять: інформаційні системи 

маркетингу; фінансові та облікові інформаційні системи; кадрові інформаційні 

системи; системи автоматизації діло виробництв; системи автоматизації 

складських процесів; системи автоматизації перевезень. 

З метою оптимізації витрат на побудову або вдосконалення системи 

інформаційної логістики сільськогосподарських підприємств потрібно 

визначити коло функціональних задач, що мають бути розв’язані. Модель 

управління, за цих умов, адаптується під стандарті підсистеми інформаційної 

логістики. 

У сучасних умовах для удосконалення логістичної системи необхідно 

використовувати інтегровані рішення для планування матеріально-технічних 

ресурсів, що взаємодіють у визначеній послідовності для реалізації планів. 

Трансформація планових даних в систему інформаційних моделей, відповідних 

до економічних показників, дозволяє підвищити ефективність та оперативність 

інформаційної логістичної системи. 
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